
ВЫПИСКА 

из протокола заседания 

Комиссии органов местного самоуправления и муниципального органа 

г.Казани по соблюдению требований к служебному поведению  

муниципальных служащих, должностному поведению лиц, замещающих 

муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов 

 

«28» января 2022 г.                                                                          №3  

 

Повестка:  

Рассмотрение материалов, поступивших от руководителя структурного 

подразделения Исполнительного комитета г.Казани о представлении недосто-

верных и (или) неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обяза-

тельствах имущественного характера за 2018, 2019 и 2020 годы тремя муници-

пальными служащими структурного подразделения Исполнительного комитета 

г.Казани. 

Основание проведения заседания: 

Статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодей-

ствии коррупции» предусмотрено, что муниципальный служащий, а также 

гражданин при поступлении на муниципальную службу обязан предоставлять 

представителю нанимателя сведения о своих доходах, расходах, об имуществе 

и обязательствах имущественного характера и аналогичные сведения в отно-

шении супруга и несовершеннолетних детей. Предоставление недостоверных и 

(или) неполных сведений является основанием для отказа в приеме на службу, 

либо основанием для привлечения служащего, замещающего должность, к дис-

циплинарному наказанию. 

Согласно письму от руководителя структурного подразделения Исполни-

тельного комитета г.Казани от 10.01.2022 установлено представление недосто-

верных и (или) неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обяза-

тельствах имущественного характера тремя муниципальными служащими за 

2018, 2019 и 2020 годы. 

Присутствовали: члены Комиссии органов местного самоуправления и 

муниципального органа г.Казани по соблюдению требований к служебному по-

ведению муниципальных служащих, должностному поведению лиц, замещаю-

щих муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов (со-



став утвержден постановлением Мэра г.Казани от 20.04.2016 №71 в редакции 

от 15.10.2021) и приглашенные (по списку).  

Изучены и рассмотрены: 

письма руководителя структурного подразделения Исполнительного ко-

митета г.Казани от 10.01.2022; 

копии служебных записок на имя руководителя структурного подразде-

ления Исполнительного комитета г.Казани о необходимости проведения прове-

рок в отношении муниципальных служащих; 

копии приказов руководителя структурного подразделения Исполнитель-

ного комитета г.Казани от 07.10.2021 о проведении проверок в отношении му-

ниципальных служащих; 

копии уведомлений об ознакомлении муниципальных служащих о начале 

проведения в отношении них проверочных мероприятий; 

копии докладов о результатах проведенной проверки сведений о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018, 

2019, 2020 годы в отношении муниципальных служащих;  

копии справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах иму-

щественного характера (далее – справка), представленные в кадровую службу 

муниципальными служащими; 

письменные объяснения, представленные в кадровую службу муници-

пальными служащими на имя работодателя;  

копии выписок о движении денежных средств по счетам первого муни-

ципального служащего, открытым 22.09.2005, 13.03.2007, 18.10.2007, 

04.10.2018 в ПАО «Ак Барс» Банк, 10.08.2014 (408174***) (408175***) в ПАО 

«Банк ВТБ», 20.08.2015 в ПАО «Росбанк», 28.12.2019 в АО «Кредит Европа 

Банк (Россия)»; 

копии выписок о движении денежных средств по счетам супруги первого 

муниципального служащего, открытым 14.09.2004 в ПАО «Сбербанк», 

11.09.2009 (4081713***) (4081714***) в ПАО «Банк ВТБ», 06.02.2017 в АО 

«Райффайзенбанк»; 

копии выписок о движении денежных средств по счетам супруги второго 

муниципального служащего, открытым 14.08.2014 и 23.09.2016 в ПАО «Интех-

Банк»; 02.03.2018 и 14.11.2013 в ПАО «Ак Барс» Банк; 



копии выписок о движении денежных средств по счетам третьего муни-

ципального служащего, открытым 10.05.2016 (***4662EUR) (***4662USD), 

20.05.2019 в ПАО «Банк ВТБ», 05.11.2019 в АО «Почта Банк». 

В ходе заседания установлено: 

1. Первый муниципальный служащий при представлении справок за 

2018, 2019 годы на себя в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кре-

дитных организациях» не указал 8 расчетных счетов: 

в справке 2018 года: 

- четыре счета, открытые 22.09.2005, 13.03.2007, 18.10.2007, 04.10.2018 в 

ПАО «Ак Барс» Банк; 

- два счета, открытые 10.08.2014 (408174***) (408175***) в ПАО «Банк 

ВТБ»; 

- один счет, открытый 20.08.2015 в ПАО «Росбанк». 

в справке 2019 года: 

- три счета, открытые 22.09.2005, 13.03.2007, 18.10.2007 в ПАО «Ак Барс» 

Банк; 

- два счета, открытые 10.08.2014 (408174***) (408175***) в ПАО «Банк 

ВТБ»; 

- один счет, открытый 20.08.2015 в ПАО «Росбанк»; 

- один счет, открытый 28.12.2019 в АО «Кредит Европа Банк (Россия)». 

Кроме того, при представлении справок за 2018, 2019, 2020 годы на су-

пругу в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организаци-

ях» не указал 4 расчетных счета: 

в справке 2018 года: 

- один счет, открытый 14.09.2004 в ПАО «Сбербанк»; 

- два счета, открытые 11.09.2009 (4081713***) (4081714***) в ПАО «Банк 

ВТБ»; 

- один счет, открытый 06.02.2017 в АО «Райффайзенбанк». 

в справке 2019 года: 

- один счет, открытый 14.09.2004 в ПАО «Сбербанк»; 

- два счета, открытые 11.09.2009 (4081713***) (4081714***) в ПАО «Банк 

ВТБ»; 

- один счет, открытый 06.02.2017 в АО «Райффайзенбанк». 

в справке 2020 года: 

- один счет, открытый 14.09.2004 в ПАО «Сбербанк». 



- один счет, открытый 11.09.2009 (4081714***) в ПАО «Банк ВТБ»; 

 

По счету, открытому 22.09.2005 в ПАО «Ак Барс» Банк, имелось движе-

ние денежных средств в 2018 году, а именно, поступления в размере 34 134,72 

руб., списания в размере 37 046,53 руб., остаток на отчетную дату 31.12.2018 

составил 2 880,31 руб., также имелось движение денежных средств в 2019 году, 

а именно, поступления в размере 35 552,89 руб., списания в размере 35 060,23 

руб., остаток на отчетную дату 31.12.2019 составил 3 372,97 руб.  

По счету, открытому 13.03.2007 в ПАО «Ак Барс» Банк, имелось движе-

ние денежных средств в 2018 году, а именно, поступления в размере 110 085,20 

руб., списания в размере 110 085,20 руб., остаток на отчетную дату 31.12.2018 

составил 0,00 руб., при этом, движение денежных средств в 2019 году не име-

лось, остаток на отчетную дату 31.12.2019 составил 0,00 руб.  

По счету, открытому 18.10.2007 в ПАО «Ак Барс» Банк, движение де-

нежных средств в 2018 и 2019 годах не имелось, остатки на отчетные даты 

31.12.2018, 31.12.2019 составили 1 198,83 руб., 1 199,44 руб. соответственно.  

По счету, открытому 04.10.2018 в ПАО «Ак Барс» Банк, имелось движе-

ние денежных средств в 2018 году, а именно, поступления в размере 2 023,00 

руб., списания в размере 2 023,00 руб., остаток на отчетную дату 31.12.2018 со-

ставил 0,00 руб.  

По счетам, открытым 20.08.2015 в ПАО «Росбанк», 10.08.2014 

(408175***) в ПАО «Банк ВТБ», движения денежных средств в 2018 и 2019 го-

дах не имелось, остатки на отчетные даты 31.12.2018, 31.12.2019 составили 0,00 

руб. 

Счет, открытый 28.12.2019 в АО «Кредит Европа Банк (Россия)», являет-

ся кредитным и использовался для погашения кредитных обязательств. По сче-

ту имелось движение денежных средств в 2019 году в виде выдачи кредита в 

размере 80 993,70 руб. Данный кредит погашен 28.01.2020.  

По счетам супруги, открытым 14.09.2004 в ПАО «Сбербанк», 11.09.2009 

(4081714***) в ПАО «Банк ВТБ», движения денежных средств в 2018, 2019 и 

2020 годах не имелось, остатки на отчетные даты 31.12.2018, 31.12.2019, 

31.12.2020 составили 11,84 руб., 0,00 руб. соответственно. 

По счетам супруги, открытым 11.09.2009 (4081713***) (4081714***) в 

ПАО «Банк ВТБ», 06.02.2017 в АО «Райффайзенбанк», движения денежных 



средств в 2018, 2019 годах не имелось, остатки на отчетные даты 31.12.2018, 

31.12.2019 составили 0,00 руб., 0,00 руб., 1,90 руб. соответственно. 

Муниципальный служащий пояснил, что расчетные счета, открытые 

22.09.2005 и 18.10.2007 в ПАО «Ак Барс» Банк, не были им указаны в справках 

по невнимательности. Счета, открытые 28.12.2019 в АО «Кредит Европа Банк 

(Россия)», 11.09.2009 в ПАО «Банк ВТБ» (два счета), 06.02.2017 в АО «Райф-

файзенбанк» были открыты при получении кредитов. Поскольку кредиты были 

погашены, муниципальный служащий предполагал, что счета закрыты. О суще-

ствовании остальных неуказанных счетов они с супругой забыли, в связи с тем, 

что долгое время ими не пользовались. Намерений скрыть какие-либо сведения 

у него не было. В дальнейшем обязуется предпринимать все возможные дей-

ствия для представления достоверных и полных сведений о доходах, расходах, 

об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

2. Второй муниципальный служащий при представлении справок за 2018, 

2019, 2020 годы на супругу в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных 

кредитных организациях» не указал 4 расчетных счета: 

в справке 2018 года: 

- два счета, открытые 14.08.2014 и 23.09.2016 в ПАО «ИнтехБанк»; 

- один счет, открытый 02.03.2018 в ПАО «Ак Барс» Банк; 

Также, неверно указал остаток денежных средств на отчетную дату 

31.12.2018 по счету, открытому 14.11.2013 в ПАО «Ак Барс» Банк, вместо                       

0,00 руб. указал 1 129,15 руб. 

Кроме того, указал неверную дату открытия счета от 12.01.2017, открыто-

го в ПАО «Банк ВТБ», было указано - 28.02.2007.  

в справке 2019 года: 

- два счета, открытые 14.08.2014 и 23.09.2016 в ПАО «ИнтехБанк»; 

- один счет, открытый 14.11.2013 в ПАО «Ак Барс» Банк; 

Также указал неверную дату открытия счета от 12.01.2017, открытого в 

ПАО «Банк ВТБ», было указано - 28.02.2007.  

в справке 2020 года: 

- один счет, открытый 14.11.2013 в ПАО «Ак Барс» Банк. 

Также указал неверную дату открытия счета от 12.01.2017, открытого в 

ПАО «Банк ВТБ», было указано - 28.02.2007.  

 



По счету, открытому 02.03.2018 в ПАО «Ак Барс» Банк, имелось движе-

ние денежных средств в 2018 году, а именно, поступления в размере                  

18 217,93 руб., списания в размере 17 088,78 руб., остаток на отчетную дату 

31.12.2018 составил 1129,15 руб. 

По счету, открытому 14.11.2013 в ПАО «Ак Барс» Банк, имелось движе-

ние денежных средств в 2019 году, а именно, поступления в размере 2333,20 

руб., списания в размере 2333,20 руб., остаток на отчетную дату 31.12.2019 со-

ставил 0,00 руб., при этом движение денежных средств в 2020 году не имелось, 

остаток на отчетную дату 31.12.2020 составил 0,00 руб. 

Движение денежных средств по счетам, открытым 14.08.2014 и 

23.09.2016 в ПАО «ИнтехБанк», не могло осуществляться за отчетные периоды 

(2018 и 2019 годы) в связи с тем, что приказом Банка России от 03.03.2017 

№ОД-546 у данной кредитной организации отозвана лицензия на осуществле-

ние банковских операций.  

Муниципальный служащий пояснил, что в выписках об имеющихся сче-

тах, полученных из налогового органа за 2019 и 2020 годы, информация о сче-

те, открытом 14.11.2013 в ПАО «Ак Барс» Банк, отсутствовала. Данный счет 

был открыт для получения субсидий на ребенка. В последующем по указанно-

му счету супруге была выдана банковская карта для получения денежных 

средств через банкомат. О том, что при получении банковской карты был от-

крыт новый счет супруга не знала и продолжала указывать в справке только 

счет, открытый 14.11.2013. Намерений скрыть какие-либо сведения у него не 

было. В дальнейшем обязуется предпринимать все возможные действия для 

представления достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуще-

стве и обязательствах имущественного характера. 

3. Третий муниципальный служащий при представлении справок за 2018, 

2019, 2020 годы в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных ор-

ганизациях» не указал 4 расчетных счета: 

в справке 2018 года: 

- два счета, открытые 10.05.2016 (***4662EUR) (***4662USD) в ПАО 

«Банк ВТБ». 

Неверно указал остаток денежных средств на отчетную дату 31.12.2018 

по счету, открытому 01.12.2014 в АО КБ «Ситибанк», вместо 3 000,00 руб. ука-

зал 30,82 руб. 



Также указал неверные даты открытия следующих счетов: от 16.03.2017, 

открытого в АО «Альфа Банк», было указано - 17.03.2007; от 01.12.2014, от-

крытого в АО КБ «Ситибанк», было указано – 20.10.2014. 

в справке 2019 года: 

- три счета, открытые 10.05.2016 (***4662EUR) (***4662USD), 20.05.2019 

в ПАО «Банк ВТБ»; 

- один счет, открытый 05.11.2019 в АО «Почта Банк». 

Неверно указал остатки денежных средств на отчетную дату 31.12.2019 

по счетам, открытым: 10.05.2016 в ПАО «Банк ВТБ» (Рубль РФ), вместо 0,00 

руб. указал 100,00 руб.; 01.12.2014 в АО КБ «Ситибанк», вместо 22,16 руб., ука-

зал 30,82 руб.  

Также указал неверные даты открытия следующих счетов: от 16.03.2017, 

открытого в АО «Альфа Банк», было указано - 17.03.2007; от 01.12.2014, от-

крытого в АО КБ «Ситибанк», было указано – 20.10.2014. 

в справке 2020 года: 

Неверно указал остатки денежных средств на отчетную дату 31.12.2020 

по счетам, открытым: 05.11.2019 в АО «Почта Банк», вместо 3 500,00 руб. ука-

зал 0,00 руб.; 01.12.2014 в АО КБ «Ситибанк», вместо 807,73 руб. указал 97,78 

руб. 

По счетам, открытым 10.05.2016 (***4662EUR) (***4662USD) в ПАО 

«Банк ВТБ», движения денежных средств в 2018, 2019 годах не имелось, остат-

ки на отчетные даты 31.12.2018, 31.12.2019 составили 0,00 руб. 

По счету, открытому 20.05.2019 в ПАО «Банк ВТБ», имеется движение 

денежных средств в 2019 году, а именно, поступления в размере 60 279,05 руб., 

списания в размере 60 279,05 руб., остаток на отчетную дату 31.12.2019 соста-

вил 0,00 руб. 

По счету, открытому 05.11.2019 в АО «Почта Банк», имелось движение 

денежных средств в 2019 году, а именно, поступления в размере 133 450,00 

руб., списания в размер 133 441,00 руб., остаток на отчетную дату 31.12.2019 

составил 9,00 руб. 

Муниципальный служащий пояснил, что не указал счета по невниматель-

ности. Намерений скрыть какие-либо сведения у него не было. В дальнейшем 

обязуется предпринимать все возможные действия для представления досто-

верных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера. 



На основании вышеизложенного, с учетом Обзора практики привлечения 

к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюде-

ние ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулиро-

вании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в це-

лях противодействия коррупции, подготовленных Министерством труда и со-

циальной защиты Российской Федерации (письмо от 21.03.2016 №18-2/10/П-

1526), Комиссия решила: 

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обяза-

тельствах имущественного характера, представленные первым муниципальным 

служащим за 2018, 2019 годы на себя и за 2018, 2019 и 2020 годы на супругу, 

вторым муниципальным служащим за 2018, 2019 и 2020 годы на супругу, тре-

тьим муниципальным служащим за 2018, 2019, 2020 годы на себя являются не-

достоверными и (или) неполными. 

2. Факты умышленного сокрытия информации и представления первым, 

вторым, третьим муниципальными служащими заведомо недостоверных или 

ложных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имуще-

ственного характера не установлены. 

3. Рекомендовать представителю нанимателя (работодателю):  

3.1. применить в отношении первого, второго, третьего муниципальных 

служащих дисциплинарное взыскание в виде замечания. 

3.2. приобщить выписки из данного протокола к материалам личных дел 

муниципальных служащих; 

3.3. о результатах проведенной работы и принятых мерах проинформиро-

вать секретариат Комиссии в месячный срок со дня поступления данного про-

токола. 

 

На заседании присутствовало  8   членов комиссии. 

 

За данное решение 
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  Против 

 

нет 

 


